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Dolnoslaski Osrodek Doskonalenia Naucz

Schemat punktowania

Tabela odpowiedzi do czesci A

Czes¢ A Zadania za 1 punkt
1. B
2. D
3. C
4. A
5. C
6. D
7. D
8. A
9. B
10. A
11. B
12. C
13. A
14. B
15. C

Czes¢ B Zadania za 2 punkty
16. Synonimy - norma, przepis, recepta, reguta, algorytm, instrukcja, podrecznik, przepis, recepta, sposéb postepowania.

Za podanie dwéch poprawnych synoniméw — 2 pkt.
Za podanie jednego poprawnego synonimu — 1 pkt
Brak lub btedna odpowiedz — 0 pkt.

17. Klucz — wariantowos¢ :

Aztekowie cenili ziarna kakaowe wysoko.

Uczynili z nich swojg monete obiegowa.

Aztekowie uczynili z ziaren kakaowych swojg monete obiegowg
Aztekowie cenili ziarna kakaowe bardzo wysoko.

Za podanie dwoch poprawnych zdan i podkreslenie dwoch orzeczen — 2 pkt.

Za podanie jednego z poprawnego zdania i podkreslenie jednego orzeczenia — 1 pkt

Brak lub btedna odpowiedz — 0 pkt.

Nie beda oceniane odpowiedzi czesciowo poprawne tzn — poprane zdanie, a niepoprawne orzeczenie i odwrotnie

Zadanie 18
¢ Obliczenie ceny 0,25kg czekolady w sklepie 1p kt

0,25 - 42zt = 10,50zt
¢ Obliczenie ceny jednego opakowania czekolady w hurtowni 1 pkt

10,50zt : 1,4 =7,50 zt
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Zadanie 19
¢ Obliczenie wymiaréw i objetosci 1 tabliczki czekolady 1 pkt

63cm :7=9cm  wymiary 9cm x 22,5cm x 1cm

Objetosé 1 tabliczki 2025cm® (= 9:225-1)
+ Obliczenie objetosci 100 tabliczek 1 pkt
100 - 202,5 cm® =20 250cm®
Zadanie 20
¢ Obliczenie wartosci kupionych Kasztankéw 1 pkt
100zt - 35,20zt = 64,80zt 64,80zt — 28,80zt - 0,6 = 47,52zt
4 Obliczenie masy kupionych Kasztankow 1 pkt

4752 :26,40=1,8 masa to 1,8kg

Czes¢ C Zadania za 3 punkty
Zadanie 21

¢ Obliczenie wymiaréw pudetka 1pkt

XX -7x=875cm’ x-x-x=125cm’ x=5cm wymiary pudetka 5cm x 5cm x 35¢cm

¢ Obliczenie powierzchni zuzytej tektury 1pkt

10000 - (2 - 25cm?+4 - 175cm? ) =10 000 - 750cm > = 10 000 - 0,0750m 2 = =750m 2
¢ Obliczenie kosztow produkgciji 1pkt
750 - 4,80zt + 10 000 - 0,40zt = 7600zt

22.

Kult - B. I. poj.
Czekolady - D I. poj.
Majowie- M I. mn.

Za podanie trzech poprawnych rzeczownikéw i ich przypadkéw — 3 pkt
Za podanie dwéch poprawnych rzeczownikéw i ich przypadkéw — 2 pkt
Za podanie jednego poprawnego rzeczownika i jego przypadku — 1 pkt
Brak lub btedna odpowiedz — 0 pkt

Nie beda punktowane odpowiedzi czesciowo poprawne

Czes¢ D - Zadania za 4 punkty

23. Panstwa i stolice: Niemcy (Berlin), Czechy (Praga), Stowacja (Bratystawa), Rosja (Moskwa), Litwa (Wilno), Biatorus
(Minsk), Ukraina (Kijow).

Za podanie 4 panstw i ich stolic — 4 pkt

Za podanie 3 panstw i ich stolic — 3 pkt

Za podanie 2 panstw i ich stoli — 2 pkt

Za podanie 1 panstwa i jego stolicy — 1 pkt

Brak lub btedna odpowiedz — 0 pkt

Nie beda punktowane odpowiedzi cze$ciowo poprawne



24,

1. Czekolada....- podmiot

2. przywedrowata....- orzeczenie

3. na Stary Kontynent....- okolicznik miejsca
4. w XVI wieku....- okolicznik czasu

Za okreslenie poprawnie czterech czesci zdania — 4 pkt
Za okreslenie poprawnie trzech czesci zdania — 3 pkt
Za okreslenie poprawnie dwéch czesci zdania — 2 pkt
Za okreslenie poprawnie jednej czesci zdania — 1 pkt
Brak lub btedna odpowiedz — 0 pkt
Zadanie 25
+ Obliczenie tacznej wartosci bombonierek firmy Wawel
3 - 18,60zt = 55,80zt

4 Obliczenie tgcznej wartosci wszystkich bombonierek

4 - 20,60zt = 82,40zt

¢ Obliczenie ceny bombonierki z Jutrzenki i podanie poprawnej odpowiedzi

82,40zt — 55, 80zt = 26,60zt

Uwaga.

1 pkt

1 pkt

2 pkt

¢ Jezeli uczen podawat poprawny wynik, a nie przedstawiat rozwigzania zadania otrzymywat za zadanie 1 punkt.
+ Jezeli uczenh rozwigzywat zadanie inng metoda niz pokazana w schemacie i poprawnie rozwigzywat zadanie,

otrzymywat maksymalng liczbe punktow.
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